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Hodnocení diplomové práce 
Hodnocení 
známkou 

A - B - C – D - E - F 

Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění A 

Odborná úroveň zpracování tématu A 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků A 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití A 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. A 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) A 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  A 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů A 

Odborný přínos A 

Aktivita studenta  

Míra samostatnosti studenta při práci A 

Využití konzultací s vedoucím práce A 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce A 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů A 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 A 



 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa) A 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků A 

Jazyková a terminologická úroveň práce A 

 

Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce: 

Student Kryštof Barták předložil závěrečnou práci s názvem: Demografie, osobnost a 

psychické zdraví nedobrovolně celibátních jedinců ve studijním programu Resocializační 

pedagogika. Zvolené téma je mimořádně aktuální a společensky relevantní. Fenomén 

nedobrovolného celibátu, často označovaný jako „incel“, se v posledních letech dostává do 

popředí zájmu nejen odborné veřejnosti, ale i médií. Práce reflektuje tento trend a přináší hlubší 

pohled na demografické, osobnostní a psychické aspekty této skupiny, která bývá často 

stigmatizována nebo zjednodušeně interpretována. 

Text práce je strukturován logicky a přehledně. Jednotlivé kapitoly na sebe navazují, přechody 

mezi částmi jsou plynulé. Věty jsou stylisticky kultivované, odborný jazyk je používán 

adekvátně. Teoretická část je rozsáhlá, dobře členěná a poskytuje čtenáři dostatečný kontext 

pro pochopení problematiky. 

Student uvádí několik relevantních studií, které se tématu věnují, zejména ze zahraničí. Práce 

se tak opírá o existující výzkumné rámce, ale zároveň přináší originální pohled v českém 

kontextu, kde je dané téma dosud málo prozkoumané. 

Cíl práce je jasně formulován: analyzovat demografické charakteristiky, osobnostní rysy a 

psychické zdraví jedinců, kteří se identifikují jako nedobrovolně celibátní. Výzkumné otázky 

jsou konkrétní, měřitelné a odpovídají stanovenému cíli. Student rovněž uvádí hypotézy, které 

jsou v empirické části testovány. 

Empirická část je zpracována kvalitně. Použitá metodologie je vhodná pro daný typ výzkumu. 

Výsledky jsou prezentovány přehledně, doplněny grafy a tabulkami. Interpretace dat je logická, 

opírá se o teoretický rámec a vede k smysluplným závěrům. Student se vyhýbá zjednodušeným 

soudům a reflektuje limity výzkumu. Avšak některé závěry by si zasloužily hlubší diskusi 

(například vztah mezi mírou neuroticismu a pocitem izolace je zmíněn, ale není dále 

rozpracován v kontextu existujících studií). 

Teoretická část je úzce propojena s praktickou částí. Výsledky výzkumu jsou interpretovány v 

kontextu teoretických poznatků, což svědčí o hlubokém porozumění tématu. Práce tak nabízí 

nejen deskriptivní pohled, ale i analytické zhodnocení. 

Student pracuje s širokým spektrem odborných zdrojů, včetně aktuálních studií z oblasti 

psychologie, sociologie a genderových studií. Citace jsou správně uváděny dle normy, přičemž 

je patrná snaha o kritickou reflexi použitých materiálů. Zdroje jsou relevantní, aktuální a 

zahrnují i zahraniční výzkumy, což výrazně zvyšuje kvalitu práce. 

Téma nabízí široké možnosti pro další výzkum – například longitudinální sledování 

psychického zdraví této skupiny, komparaci s dobrovolně celibátními jedinci, nebo hlubší 

analýzu vlivu online komunit. Práce může sloužit jako základ pro budoucí akademické či 

aplikované studie. 



Text je po formální stránce velmi dobře zpracován. Jazyková úroveň je vysoká, stylistické 

chyby se vyskytují jen výjimečně. Citační aparát je důsledně veden, seznam literatury je úplný 

a odpovídá požadovaným normám. 

Diplomová práce splňuje všechny požadavky kladené na kvalifikační práci tohoto typu. Téma 

je aktuální, zpracování je odborné, metodologicky korektní a přínosné. Práce vykazuje vysokou 

míru samostatnosti, analytického myšlení a schopnosti syntézy. 

 

Otázky pro diskusi: 
1) Může být nedobrovolný celibát považován za rizikový faktor pro vznik duševních 

poruch? 

2) Existují kulturní rozdíly v tom, jak je nedobrovolný celibát vnímán a prožíván? 

3) Může zapojení do online komunit pomoci jedincům překonat izolaci, nebo ji spíše 

prohlubuje? 

 

 

Návrh výsledného hodnocení diplomové práce 

A – B – C – D  – E – F (vyberte) A 

 

 
Dne: 8. 7. 2025          Lucie Hájková 

            Podpis vedoucího práce 


